
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 010/2017)

Ao vigésimo dia do mês de julho de dois mil e dezessete às dezenove horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da ata nº 009/2017, a qual submetida a apreciação
e votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura do ofício nº
062/2017, enviado pelo Poder Executivo Municipal, esse referente as informações
solicitadas em relação aos nomes das estagiárias e o local onde as mesmas
desempenham suas atividades. Nesse mesmo ofício, o Executivo também presta
informações sobre a manutenção das estradas. Dando continuidade a sessão, a
secretária leu o ofício nº 068/2017 também de autoria do Poder Executivo, o qual
solicita a devolução do Projeto de Lei nº 028/2017, de autoria do Executivo
Municipal, sendo assim, o projeto não foi colocado em pauta. Dando sequência, a
secretária fez a leitura do Projeto de Lei nº 026/2017 de autoria do Poder
Executivo Municipal e respectivo parecer da Comissão de Finanças desta Casa
Legislativa com o aval da Assessoria Jurídica desta Casa. O projeto de lei em tela
trata sobre o seguinte assunto “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para
exercício financeiro de 2018 e dá outras providências.” Colocado o projeto em
votação, esse foi APROVADO por UNANIMIDADE. No espaço do grande
expediente, o vereador Dorneles fala que a estrada que dá acesso a residência
de Gelmir Bottin, ainda não foi consertada, mas que há muito tempo está sem
manutenção, desde  a época em que o vereador Danilo era Secretário de Obras;
por sua vez, o vereador Danilo Salvallaggio, mencionou que na época em que foi
Secretário da pasta, foram realizadas as manutenções devidas, e o vereador
Clovis afirma que gostaria muito que arrumassem essa estrada, pois de fato, está
em péssimas condições. A vereadora Katiane fala que gostaria que algumas
secretarias, tivessem maior cuidado quando saem do município para participação
de alguns eventos, pois ocorreu que sua filha participou de um campeonato
realizado fora do município e se acidentou, ela fala que deviam ter mais
responsabilidade em relação ao atendimento da mesma. O vereador Arquimedes
afirma que estava no lugar do ocorrido, e que, na opinião dele o atendimento foi



eficiente. O vereador Clóvis, fala em relação ao lixo que havia nas proximidades
da sua casa, disse que precisou pegar um caminhão particular para removê-lo,
gostaria que das próximas vezes a prefeitura realizasse esse trabalho. O vereador
Roni parabeniza a equipe da creche pelo V Chá Dos Avós, fala também que em
relação as péssimas condições na entrada da residência de Gelmir Bottin, talvez
seja uma consequência, pois quando o mesmo foi secretário de obras deixou
muitas famílias nessa mesma condição, mas, refere ser incorreto deixar o
munícipe com estradas em péssimas condições. Falou também que o Poder
Executivo está investindo no município, sendo que já foram investidos um milhão
e meio de reais, com compra de máquinas e realização de diferentes atividades, e
que com certeza continuarão os melhoramentos. O vereador Álvaro, pede para
que o carro do servidor Francisco Carvalho, seja substituído, pois está em
condições que oferecem risco para o mesmo desempenhar suas funções. O
vereador Adriano cobra em relação ao conserto dos buracos e fala que teve altas
temperaturas, o que não impedia a realização da manutenção, já que na sessão
passada foi lhe informado que não ocorreu a realização dos consertos em função
das baixas temperaturas. Fala também que há uma oferta para a compra de
ambulâncias para o município e gostaria de saber se o poder executivo sabe a
respeito desse assunto. Roni fala que sabem sim, mas acredita que o município já
foi contemplado na administração passada, então, acredita não será possível a
celebração do convênio. O assessor explica o motivo da retirada do projeto de lei
nº 028/2017. No espaço para os comunicados o vereador Presidente Danilo
convida para a final do campeonato e entrega de medalhas. Nada mais havendo
a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS,
AO VIGÉSIMO DIA DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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